

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2012年11月30日作成 2012年11月30日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第1刷(2007年6月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第1刷(2007年6月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
42	左段上から6, 7行目	結腸 肝 彎曲部(hepatic flexure of the colon)	結腸 脾 彎曲部(splenic flexure of the colon)		12/11/30
139	画像内キャプション	T2強調 矢状 断像	T2強調 横 断像		12/11/30
157	上から10行目	大腿 動脈 の内側	大腿 動静脈 の内側		10/03/19